# 以服务促腾飞 以发展谋辉煌

中国太平洋人寿保险股份有限公司(以 下简称太平洋寿险)是专业经营各类人寿保险 业务的全国性股份制商业保险公司,成立于

2001年11月9日,总部设在上海。 太平洋寿险安徽分公司是太平洋寿险在 安徽设立的省级分公司,目前安徽分公司建立 了基本覆盖全省的销售服务网络,在17个地 市均设有中心支公司,各县区设有支公司和营销服务部,拥有千余名员工和万名营销员。公 司目前开办险种160余个,覆盖人寿保险、年 金保险、健康保险、意外伤害保险等多个领 域。安徽分公司在努力追求可持续价值增长 的同时,还积极开展关爱孤残、捐资助学、扶贫 赈灾等公益活动,认真履行企业公民职责

近年来,在安徽省委、省政府和安徽保监 局的大力支持下,在集团公司、寿险总公司的正确领导下,太平洋寿险安徽分公司以"做一 家负责任的保险公司"为已任,遵循寿险经营 规律,在业务发展、客户服务、内控管理和风险 控制等方面都取得了显著成效,为安徽经济社会发展做出了重要的贡献。在今年的安徽省 金融工作会议上、太平洋寿险安徽分公司被安 徽省人民政府授予"2010年度全省金融工作优

#### **勇担责任** 以客户需求为导向创新产品

什么是客户生命周期管理? 作为太平洋 保险旗下的专业寿险子公司,太平洋寿险用 人生四季,有保障,真幸福"的全新产品体系

这款产品围绕客户所处不同人生阶段的 具体需求,进行了实惠的产品组合:福宝宝 ——少儿阶段:重点是成长过程的教育、健康 和意外,父母的爱是贯穿此产品的主线;福盈 -工作刚起步阶段:刚踏入社会的年轻 人,需要规划人生,更需要规划保障,"我的保障我做主"是此产品的主旨;福满堂——成家 立业阶段:儿女出生,父母新老,压力不断,未来养老,这些困惑都可在福满堂产品中得以解决,全面保障是此产品的主题;老来福——接近退休阶段:儿女独立,自己也接近退休,退休 后的生活质量如何保障不低于原有水平,这就

需要通盘筹划,如何准备养老是此产品要义。 类似"人生四季,有保障,真幸福"的保险 创新产品,越来越多地涌现出来。公司开发了 系列针对农村低收入家庭的小额保险产品, 不仅仅涵盖意外伤害身故和残疾保障,甚至细 化到投保人身故或者全残的债务偿还风险事

太平洋寿险安徽分公司深入贯彻医改意 见积极参与多层次医疗保障体系建设,淮南中 心支公司自2010年起首席承保了淮南市政府



大额医疗保险,铜陵中心支公司为全市计划生 育家庭提供了意外伤害保障

太平洋寿险大量创新产品的推出,使得 抗风险能力较弱且以往一直游离于保险业务之外的群体得到了保障,共享了现代金融提供 的红利,不仅为群体本身,更为社会稳定与和谐提供了"安全垫"。

#### 为民分忧 充分发挥经济补偿功能

做好理赔服务,一直是太平洋寿险重中 之重的工作。太平洋寿险也因为理赔及时、高 效,而深得消费者信赖。落实以客户需求为导 向的战略转型后,太平洋寿险的理赔服务如何 能更上一层楼?

理赔力推透明服务。社会上经常有人说 保险公司是投保容易、理赔难。所谓"理赔 难",一方面与客户不熟悉自己保障内容有关, 另一方面也与客户不熟悉理赔流程、理赔手续 以及一些公司理赔服务不到位有关。所以,近年来,安徽分公司一直力推"主动透明式理赔服务",提出了"明明白白买保险,简简单单做理赔"的理念,其核心就是在继续提升理赔案 件的处理效率与质量的基础上,加强与客户的信息交流。同时,在客户报案后,太平洋寿险 会及时通知客户的服务人员主动协助客户准 备理赔资料、办理理赔手续。这些举措受到了 客户的欢迎和高度评价。

今年3·15前夕,太平洋寿险安徽分公司安庆中心支公司接到客户家人报案,该客户生 前在银行贷款 45万元并投保太平洋寿险"安 贷宝"保险。接到客户因交通意外不幸身故的

报案后,公司立即开辟理赔绿色通道,及时查 勘,仅用两天的时间,安庆中心支公司就完成 太平洋寿险及时、快速的理赔服务得 到了银行和客户家人的一致好评。以客户需求为导向的战略转型,让安徽分公司对做好透 明理赔服务工作更加充满信心

#### 用心承诺 用爱负责 贴心关爱向客户

"随风潜入夜,润物细无声",像春雨那样将点点滴滴的关爱之情,撒播进保险消费者的心,早已成为太平洋保险人的共识,以客户需 求为导向的战略转型,正在继续强化这种春雨

凡是一些节庆和热点时段来太平洋保险 办理业务的消费者,总会得到一些令人惊喜的 温馨服务。如3·15期间,柜台会发放问卷"客 戶眼中的太保",进行满意度调查,并赠送小礼品;同时公司还不定期的举办客户联谊会、客户答谢会,为客户提供健康讲座等贴心服务;随着二十周年司庆的临近,公司将通过一系列 形式多样的客户活动,向社会各界介绍公司的 优质服务,了解客户心声。

"问渠那得清如许,为有源头活水来"。 随着"以客户需求为导向"战略转型的全面启动和实施,公司实力进一步增强。2011年,太平洋寿险安徽分公司将以科学发展观为统领, 以"诚信天下、稳健一生、追求卓越"为核心价值观,秉承"做一家负责任的保险公司"使命, 切实为安徽省经济发展和社会保障体系建设 做出应有贡献。

### 理财产品新高地, 随心所享"鑫"体验

太平洋寿险"鸿鑫人生理财计划"

近几年来,随着中国股市的屡屡下挫和 CPI指数的节节攀升,老百姓越来越看重投 资的安全性,分红保险凭借其收益下有保 底、上不封顶的特点日益成为理财市场的热 点。太平洋寿险凭借多年经营分红保险的 经验,深刻洞察当下投资者不断变化的理财 需求,潜心研发,创新推出新一代分红保险 -"鸿鑫人生理财计划"

2006年,太平洋寿险创新推出一款具 有生存金及红利累积生息功能的分红保险, 成为速返类分红产品的市场领跑者。"鸿鑫 人生理财计划"是太平洋寿险集合多年市场 经验后,在持续市场研究基础上推出的一款以"长期理财"为核心的产品计划,它由"鸿 鑫人生两全保险(分红型)"和"附加鸿鑫人生 加倍关爱重大疾病保险"组成,能全方位满 足客户长期、稳健的财务规划需求。

"鸿鑫人生理财计划"除了具备目前市 场上理财型分红保险"快速返还"等一些基 向于客户利益的功能。在人性化服务方面, 太平洋寿险研发团队也考虑周全,精心设计了重大疾病保费豁免和重大疾病关爱金给 付的功能,并且在生存金领取方式上进一步突破限制,创新推出了"自设日期、自动转账 (需办理相关手续)"领取生存金累积账户余 额的方式,极大地提高了客户个人账户管理 的便捷性和个性化程度。

在满足客户理财需求的基础上,为更全 面地满足不同人生阶段客户的保障需求,太 平洋寿险也精心为身处不同人生阶段的客 户定制了以"鸿鑫人生"为主要险种的"福" 系列保障计划"福宝宝"、"福盈门"、"福满 "老来福"),让您的保险保障一步到位, 牵手鸿鑫,轻松成就幸福四季人生



近年开展的太平洋保险爱心支教





## 中国太平洋人寿保险股份有限公司 China Pacific Life Insurance Co., Ltd.







